EITANAAHITIKEX ITPOATI'QI'IKEX EZEETAXEIX
B' TAZHX ENIAIOY AYKEIOY
AEYTEPA 9 XEIITEMBPIOY 2002
EZEETAZOMENO MAOGHMA
OETIKHX KAI TEXNOAOTI'TIKHX KATEY®OYNXHX :
MAGOGHMATIKA
OEMA 1o

A. Na dei&ete 011 0 KOKAoG pe k€vipo O(0,0) ko axtiva p €xet e&iowon
X2+ y? = pl.
Movaoeg 9
B. Na yopaktnpicete 11¢ TpoTAcElS TOL 0KOA0LOOVV YPAPOoVTaC GTO TETPAOLO
cog TV AEEN Xwotd 1 AdBoc dimha 6To YPAUL TOL AVTIoTOLXEL 6€ KAOE
TPOTOON
a. O cvvteleotc devBuvong A piog evbeiag mov di€pyeTon amd ta onueio
2\ = Yo Y .
X, X
p. H andotaon tov onueiov A(x;, y1) kou B(X,, y2) €ivoar ion pe

(AB) = \/(Xz - Xl)z +(y, — Y1)2 .

v. H napaforn pe eéiomon x° = 2py éxet tv eotio. TG méve otov GEova X' X.
d. Av a ko B etvar puowkot apBuol pe B #0, T0te LIAPYOLY LOVOOKOT
puvotkol k xai v, tétoorwote o=k +v, 0 < v <p.

A(Xy, y1) ko B(Xa, y2) , e Xg # X givan

Movaoeg 8
I'. No petagépete 6to TETPASIO GOC TIC TOPUKAT® TPOTAGELS 0pOd
GUUTAN POUEVES

a. O xoKAog pe kévipo K(X, , ¥o) Ko axtiva p €xel e€lo®on ................
2 2

B. H é\etym pe eéiowon X—z + g—z =1, 6mov B=+a° —y*, éxetl otiec Ta
a

onueia E kot E' pe ovvtetaypéveg .......... N0

2 2
v. HvmepPoin pe e€lomon L ;—2 =1 ¢&yel og acvunTOTEC TIG VOEiEC e

o
EEIGOGELS ..uvvnn..n. KO cvveeeeaannnns
8. H mopaPori pe ekicoon y=2px &yel dievdetovoa v evbeia pe
eElCMON vvvvviiiiiin .
Movaodeg 8



OEMA 20

Atvovtan ot apBuoi o = k—1 ko f = 5k+6 , 6mov k aképatog aptdOuds . Na
amooeiEete OTL :

a. Edv o a &tvai dptioc, tote 0 B elvar mepirtog.

Movaodeg 7
B. O apBuog 3 —4 a stvar moAramAdsiog tov 11.
Movédeg 8
v. O péyiotog kowvog owapétg tov opuov Sa+3 kot B—9
glvan icog pe 1.
Movéodeg 10

O®EMA 30
Aivovtan ta onueio tov emmédov A(l,1) ko B(5,3) .

a. Na anodeiEete 0t 0 cvviedeotng 01ebBVVEN G Tov dravdcuatog AB  eival
1

160G pe 5

Movadeg 5
B. Na amodeiEete 011 M pecokdBetog tov vbuypdupov tunuoatog AB eivor n
evbela €:y=-2x+8.

Movaoeg 8
v.’Eot® M 10 péco tov tunuatoc AB kot I', A ta onueia toung tov dEova x'x
ue tnv evbeia AB kot v pecoxdBeto € avrtiotorya. Na Bpeite v e€icmwon

TOL KUKAOV TTov dtépyetan omd Ta onueio M, I' ko A.
Movaoeg 12

O®EMA 40
Afvetarn eéiowon (M —1)x+2hy —A*—2h—y=0, 6mov AeR xon vy
TPOYLLATIKY) oTadepAq.
a. Na amodei&ete Ot o kdBe TN TS TopaUETPoL A 1 eElcmon TaploTdvel
gvbeia ypopun.
Movédeg 5

B. Eav vy =—1, va amodeiete 011 OAeC o1 gvbeieg mov opilovron amd v
nopandve eClomon diEpyovtol omd To 1010 onueio.

Movédeg 10
v. EGv y# — 1, va Bpeite tov yeopeTpkd 1m0 TV oNUEi®V ekEIVOV TOL 0O
10 KoBéva dépyetar povo pia vbeia n omoia emainbedel v wopoTdve
eClowon.

Movaoeg 10



